Facit til Kernestof Mat 1 — side 206

Opgave 1027

a) Der er lokalt minimum i (-2,0) med minimumsvaerdien 0. Der er lokalt og globalt maksimum i
(4,6) sa det globale maksimum er 6. Der er lokalt og globalt minimum i (8,-1), sa det globale

minimum er -2.

b) Funktionen er voksende i intervallet [-2,4] og aftagende i intervallet [4,8]

Opgave 1028

L
|

[0, I

BT ) A
[
4

_,'___-

1T 1l
|

[ |

W

.

,__,--_4
]

(|

j 555

Opgave 1030

Fejl i opgaveformulering. Funktionen skal veere
aftagende i [-5;0] og konstant i [0;5], for at den
holder sig i intervallet [-5,5]
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Opgave 1032

a)
1145 1y
£1(x)={2 x+1,0<x<5
I X
3.35 BSr 4 16.65
3 - =

b) Funktionen er voksende i hele sin definitionsmaengde
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a)
6.47 1 y
£1(x)={-3- x+6,0<x<2
02l X
369 000 11 1631
-0.54 |

b) Funktionen er aftagende i hele sin definitionsmangde.



Opgave 1034
a) Funktionen er aftagende for x liggende i intervallet [-2;2] og voksende for x i intervallet [2;3]
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b) Funktionen er voksende for x mellem o og 2
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Opgave 1037

a)
2043 4y |
y=12x-18
fl(.\‘)={2' x2,x>0
(3,18)
y=8x—-8
A X
-3.61 7.08 1 (2' 8) 16.39

b) Efter 1 time har Igberen tilbagelagt 2 km

c) Efter 1 time er hastigheden 4 km/t

d) Efter 2 timer har Igberen tilbagelagt 8 km og hastigheden er 8 km/t. Efter 3 timer har Igberen
tilbagelagt 18 km og hastigheden er 12 km/t





